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1.Derviş Bey 1lira karşılığında 2 dakika konuşma yapmaktadır. Derviş Bey arkadaşıyla 6 dakika , eşiyle de 4 dakika konuşmuştur. Buna göre telefonunda kaç lirası kalmıştır ?

   A) 10          B) 15          C) 17  
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2. Yukarıdaki resme göre birinci terazi dengededir .İkinci terazide ise aynı büyüklükteki 4 çilek ile portakal dengede ise  portakalın kütlesi ne kadardır ?

   A) 168         B) 164        C) 160
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3. Çarpma işlemine göre [image: image3.png]
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 işleminin sonucu hangisidir ?
       A)  4         B) 6         C) 8
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4. Yukarıdaki işlemi zihinden yapan öğrenci aşağıdakilerden hangi işlemi yapmıştır ?

A) 80 +52  =?

B) 42 + 25 =?

C) 48 + 25 =?
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5. Yukarıdaki modellenen işlemin matematik cümlesi hangi seçenekte verilmiştir ?

A) 339 – 122 = 227

B) 339 – 123 = 216
C) 339 – 113 = 226
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        A) 952       B) 592     C) 925
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    A) 899        B) 905       C) 897
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8. Yandaki toplama işleminde tahmini sonuç ile gerçek sonuç arasındaki  fark kaçtır ?
          A) 5        B( 6       C) 7


9. Yandaki sayı bulmacasında hangi çocuğun bulunduğu satırdaki doğal sayının okunuşu “ beş yüz altmış dört “  ‘dür ?
  A) [image: image9.png]
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10. Yandaki deftere yazılan doğal sayının basamak değeri en küçük olan rakamı hangi basamaktadır ?

   A) birler        B) onlar      C) yüzler

11. Salih Bey oğluna bilgisayar alacaktır . Salih Bey’e 3 ayrı seçenek sunulmuştur.
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Bu bilgilere göre Salih Bey hangi seçeneği tercih ederse daha çok para öder ?

    A) 1. Seçenek         B) 2. Seçenek

              C) 3. seçenek
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12. Yukarıdaki bölme işlemlerini yapan çocuklardan hangisinin bulduğu kalan diğerlerinden farklıdır ?

   A)  [image: image14.png]
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13. Aslı sayılarla bir oyun oynamak istemiş. Tek rakamların her birinin sayı değerlerini 3 arttırıyor ve çift rakamlarının sayı değerini 5 azaltıyor.
Buna göre yeni oluşan sayı kaç olmuştur ?

      A) 438        B) 428      C) 435


14. Arı Maya ‘nın  tuttuğu sayı aşağıdakilerden hangisi olamaz ?

       A) 279       B) 311      C) 351 

15. Aşağıda hangi seçenekte Romen rakamlarıyla verilen sayıların toplamı daha büyüktür ?

A)   B)

                C)

                                  EBRU KOCA

                                 3/F Sınıf Öğrt.

Telefonuma 20 lira yükledim.
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Adı ve soyadı: ………………………………………..                                            Doğru : ……   Yanlış :…..                                                                              Sınıfı ve no   : ……………………….                                                              PUANI : …..
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40 + 20 = 60                8 + 5 = 13                60 + 13 = 73








Tuttuğum sayı 250 ‘den büyük , 315 ‘den küçük  bir sayıdır .
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